

梁牧札記 01/12/2025 梁德舜牧師

感謝天父，藉著郭主任倡議和推動，2024年讀經運動順利完成，深信恩浸人在靈性必有所成長。今年郭主任繼續推動這充滿挑戰性的讀經，期盼有更多的人加入，在愛中建立自己。

讀好聖經的條件並不在乎智力高，而是要有正確的屬靈態度。聖經對讀經的原則有許多提示，我提出以下幾項是特別重要的：

- 1) 順服—耶穌說：**「人若立志遵著神的旨意行，就必曉得這教訓或是出於神，或是我憑著自己說的。」**(約翰福音 7:17)如果聖經要在任何讀者的心中產生強大的動力，一顆順服的心就是最基本的條件。有一句語說得好，拒絕聖經主權的人，是絕對不會精通聖經的。
- 2) 專心—聖經中常用一些字眼，如尋找、默想、審查等來說明，最有效的讀經法需要持久的努力。**「你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。」**(提摩太後書 2:15)。
- 3) 忍耐—我們必須**「憑信心和忍耐」**才能得到聖經的應許(希伯來書 6:12)。耐性地信任神的話，相信它必不落空，就會使我們突破重重的疑慮。
- 4) 持久—耶穌應許並警告說：**「凡有的還要加給他，凡沒有的，連他自以為有的也要奪去」**(路 8:18)這段語是對正在傾聽著神的話的人說的。所以必要堅忍地不斷尋求，我們將發現聖經的寶藏多而又多。

- 5) 順服聖靈—當耶穌復活後碰見祂的門徒，祂如何**「開他們的心竅，使他們能明白聖經。」**(路加福音 24:45)?乃是把他們在聖經上所唸過的與當時發生的事聯結起來。聖靈的工作正是這樣，使讀聖經的人能明白基督的心意，因而能把聖經的教訓應用在他所處的時代中。

保羅深知聖經在我們生活和靈修上的影響力，所以他作了一個最有力的結論：這聖經能使你因信基督耶穌有得救的智慧，聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義，都是有益的。叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。

(提摩太後書 3:15-17)

恩浸人，我們一齊加油、努力吧！